

ПОСВЯЩЕНИЕ В ФИЗМАТ

22 декабря 2012 года 10 «Б» класс посвящал 8 «Б» в физико-математический класс. На посвящение по традиции были приглашены ученые - основатели наук физических и математических. Ребята произнесли клятву, и ученик 11 «Б» класса передал им знамя физмата. Также, по традиции мы спели гимн физико-математического класса, а уже вечером 8 «Б» поехал смотреть на ночной Петербург.

ШОПЕН РИТА 10 «Б» класс



ПОРТФОЛИО

Недавно в нашем классе проверяли портфолио. Мы очень старались получить пятерки по всем критериям: оформляли титульный лист, писали автобиографию, распечатывали документы, делали самоанализ, приносили все работы, грамоты и дипломы. Это заняло много времени, но нам понравилось! Надеюсь, у нас будут лучшие портфолио.

ШОПЕН РИТА 10 «Б» класс

ПОЗДРАВЛЯЕМ

7 декабря 2012 г. Председатель Совета Федерации Валентина Матвиенко пригласила победителей Всероссийского открытого поэтического конкурса для детей и молодежи «Скажи-ка, дядя...», организованного Министерством культуры МО и «Парламентской газетой», на церемонию награждения в Совет Федерации Федерального Собрания Российской Федерации на Большой Дмитровке. Среди награждаемых участников конкурса был и ученик 10 «Б» класса нашей школы Царик Владимир.

Всем победителям конкурса, среди которых был и Царик Владимир, занявший 2-е место, были вручены грамоты Министерства культуры и подарки. Уверены, победа для Владимира и всех ребят – участников конкурса – стала значимым событием. Стремление познавать историю своей страны и увлечение общественными науками впоследствии может стать для многих из них главным при выборе будущей профессии.

СЕЛЕЗНЕВА ЯНА 10 «Б» класс

ВОТ И НОВЫЙ ГОД

И вот уже и Новый год не за горами! Всех поздравляем с этим замечательным праздником и желаем в следующем году здоровья, счастья, успехов и удачи!

С НОВЫМ ГОДОМ!

За окном мороз и стужа,
Все вокруг белым-бело,
Гладким льдом покрылись лужи,
Все тропинки замело.

Хвойный лес в морозной дымке,
Ели все в снегу стоят,
Словно модницы на рынке
Примеряют свой наряд.

Воробьи к карнизу жмутся,
Перья распушив свои,
И мгновенно вниз несутся
Крошки подобрать с земли.

Вновь мороз и снега глыбы,
Ныне царствует Зима.
Ей скажу за то спасибо,
Новый год пришел в дома!

Школа, дети! С Новым годом!
По морозцу – не болей!
Лыж и санок всем желаю
И морозных светлых дней!

НОВОСЕЛОВА ЮЛЯ 10 «Б» класс

